

• ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ:
РУКОВОДСТВО ХОЗЯЙСТВОМ

АНАЛИЗИРУЯ ПРОЙДЕННОЕ

СЕГОДНЯ, в преддверии XXVII съезда КПСС, оглядываясь на прошедшее за пятилетие путь, анализируя его, ясно видишь, чего мы достигли, что недочеты, а что и совсем не продумали. Особо заставляет задуматься обо всем этом постановление ЦК КПСС «О комплексном развитии нефтяной и газовой промышленности Западной Сибири».

Начну с того, что достигли сургутские дамостроители за XI пятилетку. Не скрою, радостным и приятным является для коллектива Сургутского ДСК тот факт, что он завершил пятилетнее задание на два месяца раньше срока — к 1 октября.

За истекший с начала пятилетки период мы ввели около 920 тысяч квадратных метров жилья при плане 901, на строительно-монтажных работах освоено свыше 265 миллионов рублей, реализовано промышленной продукции более чем на 316 миллионов рублей. Периодически задания по росту производительности труда и снижению себестоимости. Есть сверхплановая прибыль. В два раза по сравнению с X пятилеткой увеличился объем производства на заводе крупнопанельного домостроения. Коллективом выпущен 1 миллион 703 тысячи кубометров сборного железобетона.

Нельзя не заметить, как изменился за эти годы архитектурный облик нашего города. Здесь свое слово сказали такие факторы, как освоение строительства 9-этажных домов, объектов соцкультбыта из

деталей серии И-164, изменение целого ряда планировочных решений.

Мы не умаляем сделанного, но и не обольщаемся достигнутым. Есть ошибки, есть просчеты, и из них надо делать действенные выводы.

С большими трудностями сталкиваемся мы в застройке микрорайонов № 27 и «Центральный». Дело в том, что многие заказчики, в частности объединение Сургуттрансгаз, до сих пор не готовы к комплексной застройке микрорайонов, не обеспечивают развития инженерных сетей, своевременной поставки технологического оборудования, сноса временных строений и сооружений.

Серьезные задержки в своевременной выдаче проектов, расчет смет — все это задерживает формирование плана на XII пятилетку.

Отсутствие необходимой опережающей инженерной подготовки строительных объектов — тоже серьезный тормоз в нашей работе. Мы обращаемся к коллективу треста Спецжилстрой: давайте нам хотя бы квартальную опережающую подготовку, свое-

временно ведите благоустройственные и другие работы. Чем же зачастую приходится заниматься нам? Приходится использовать монтажников наших управлений на таких работах, как производство ростверков и монтаж цоколей.

В ДСК два подразделения не справляются с плановыми заланиями XI пятилетки. И если у первого — СМУ-5 в г. Нижневартовске причины чисто внутреннего

положения: недоставка сборного железобетона, низкая организация труда, то у второго — завода строительных материалов — целый ряд объективных условий, созданных не по вине коллектива. Главная из них — нереальный план по выпуску пористого наполнителя, спущенный в текущем году министерством. Там не учли, а потому и не заланировали период проведения заводских опытно-экспериментальных работ по отработке технологии выпуска аэрозита, не выделили средства на содержание штата обслуживающего персонала... Это легко тяжелым бременем на все промышленное производство.

Серьезное положение

у нас сегодня и в собственном строительстве, в реконструкции и развитии производственной базы. За пятилетие здесь будет освоено около 30 миллионов рублей. Занимающиеся этой работой строительное управление № 28 уже сегодня не в состоянии решать поставленные задачи. В первый год XII пятилетки нам предстоит освоить свыше 12 миллионов рублей. Ввести завод металлоформ и оснастки, пех сантехники, заниматься реконструкцией завода КПД и деревообрабатывающего комплекса на нулевом причале, начать реконструкцию завода и его первой очереди по выпуску деталей КПД для соцкультбыта мощностью 80 тысяч кубометров в год со сдачей в эксплуатацию в 1987 году.

Справимся ли мы с реализацией поставленных на XII пятилетку задач по строительству жилья в объеме свыше 1 миллиона 370 тысяч квадратных метров, пеликом и полностью зависит от того, как сложится у нас дела в реконструкции и строительстве собственной базы. Это тот ключевой вопрос, который надо решать немедленно. Евг. БАБЧИК, секретарь парткома Сургутского ДСК.

ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС — НАШИ КРЫЛЬЯ

НАПРЯЖЕННОЙ И НАСЫЩЕННОЙ БЫЛА ПРОГРАММА РАБОТЫ СОВЕЩАНИЯ-СЕМИНАРА ГЛАВНЫХ ИНЖЕНЕРОВ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ ГОРОДА ПО ВОПРОСАМ УСКОРЕНИЯ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКОГО ПРОГРЕССА.

СОСТОЯВШЕЕСЯ в ции, используя достижение нынешнего года совещание в ЦК КПСС по вопросам ускорения научно-технического прогресса, резко поднять эффективность и надежность топливной базы страны, ритм работы которой определяет успехи народного хозяйства. Существенную роль в ускорении социально-экономического прогресса имеют первостепенное значение для претворения в жизнь выработанной архитектурной (1985 г.) Планом ЦК КПСС экономической стратегии партии, которая получила конкретное воплощение в программе комплексного развития Западно-Сибирского нефтегазового комплекса.

Суть программы заключается в том чтобы на основе интенсификации, которая получила конкретное воплощение в программе комплексного развития Западно-Сибирского нефтегазового комплекса.

С ДОКЛАДОМ НА НЕМ ВЫСТУПИЛ ЗАВДУЮЩИЙ ПРОМЫШЛЕННО-ТРАНСПОРТНЫМ ОТДЕЛОМ СУРГУТСКОГО ГОРКОМА КПСС А. М. НЕСТЕРОВ.

СОДОЛЖНОСТЬЮ, оказывать помощь техническому творчеству и поддержку новаторам.

Ширятся ряды в городской организации ВОИР. С каждым годом растет число подаваемых, принимаемых и внедренных предложений. Экономия в прошлом году от их использования впервые перешагнула 18-миллионный рубеж. За 4,5 года рационализаторский фонд составил 64 миллиона рублей, на миллионы больше принятых социалистических обязательств на пятилетку. Значительно возрос процент и использованных рационализаторских предложений.

Многие хозяйственники, первичные организации еще не перестроены в духе требований социалистического творчества. Но жизнь выдвигает новые задачи. И положительную динамику роста жизни, слабо мобилизуют

ГРЭС-2 — ГЛАВНАЯ СТРОЙКА ГОРОДА

городскую Доску почета.

Одна из горячих тем сегодня на строительстве третьего энергоблока второй ГРЭС — возвведение каркаса здания второго блочного щита управления. Именно здесь ударными темпами ведут в эти дни монтажные работы бригады Дмитрия Петровича Зорина.

Понимая важность своевременного выполнения всего комплекса работ по БЩУ 2, монтажники Зорина, а они строят этот важный объект методом бригадного подряда, неуклонно наращивают темпы. Работа ведется тремя кранами одновременно. Каркас готов уже на 100 процентов. А в ближайшие дни предстоит закончить монтаж стековых панелей и внутренних перегородок с тем, чтобы дать в здание тепло для начала отделочных работ.

Ударно работают краиновщики Н. Семенюк, В. Гречков, Е. Данилович, монтажники В. Кукуруза, Р. Салихов, сварщики В. Пеннер, С. Лапин.

На снимке: бригадир Д. П. Зорин и монтажник Р. Салихов. Фото В. Войцицкого.

Темп — напряженный

Среди лучших бригад и экипажей города называны и монтажники управления Запсибенергостроймонтаж Д. П. Зорина. План третьего

квартала строительно-монтажных работ ими выполнен на 101 процент, а выработка составила 102,6 процента. Коллектив занесен на

ТРИБУНА ДЕЙСТВЕННОСТИ «БУДУТ ЛИ УЧИТЬСЯ?»

В газете «К победе коммунизма» за 23 октября была опубликована статья «Будут ли учиться?». В ней говорилось о большой работе учительского состава вечерней школы № 5 по вовлечению рабочих Сургутского управления тепломонтажных работ, не имеющих среднего образования, в школу. Содержалась критика в адрес управления, которое не оказывало помощи педагогам в этом вопросе.

«По этой статье, — ответил газете секретарь цеховых партийных групп, председателей цеховых комитетов профсоюзов, секретарей комсомольской организации управления. На этом со-

правления, секретарей цеховых партийных групп, председателей цеховых комитетов профсоюзов, секретарей комсомольской организации управления. На этом со-

«БЕЗ ОТСТУПЛЕНИЙ И ПОСЛАВЛЕНИЙ»

В статье под таким заголовком также критиковали администрацию, борясь с пьянством и алкоголизмом. Был получен ответ:

— Факты, отмеченные в

статье, имели место.

Оживили работу наркологические посты, товарищеский суд. На заседаниях профкома было рассмотрено 15 дел о нарушениях трудовой дисциплины. Прогулы по управлению сократились вдвое.

ВЕЛЕНИЕ

новаторов на выполнение обязательств. На низком уровне организовано сослуживание на многих предприятиях. Далеко не на высоте индивидуальное социалистическое соревнование за звание «Лучший рационализатор».

В целях дальнейшего совершенствования и активизации изобретательства и рационализаторства следует предусмотреть в условиях в числе основных показателей рационализаторскую работу. Как, например, в объединении Сургуттрансгаз. Не случайно поэт музыкально добивается больших успехов, им вот уже четвертый год подряд присуждается переходящее Красное знамя города.

При разработке на 1986 год коллективных договоров необходимо предусмотреть раздел «Внедрение достижений науки, техники, передового опыта, научной организации труда» и осущес-

